AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA TI'PAIITHX EZEETAXZEQY XTA MAOGHMATIKA A" EEAMHNOY
EEETAXTIKHYX IIEPIOAOY MAPTIOY 2012.

OEMA1 (4X1 MONAAA = 4 MONAAEY)
A. Opopdc  Tp1ydvov TAEVGEMS (Kot GYNLLAL).

B. Opiopdg  tetaptokukhkng dtomtevoems onueiov A and onueio B (kou o 4
OYETIKO OYNUOTA).

I'. Opiopdg  oAoxvKAkNG dlomtevoemc onueiov A amd onueio B (ta 4 oyetikd
oYNHOTA).

A. Zopuminpaoote 116 1ootteg: logl0=... logl=..., 10g100=...,10g%=..., Ine=...

OEMA 2 (3X1MONAAA =3 MONAAEY)
A. TThoto kwveitan pe toyvmto 20 KOpuPov, ent pia dpa, pe mopeia BA. I1oco &xet
petatomotel Bopeta kot w660 avotolkd, 6tav Z, =30;

B. Eoto o&ela yovia 0 pe nub=0,6. Yrnohoyicete ta: ovvl, €90, c¢0.
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I. Av a=(-3,-4), f=(0,~1) vrohoyiote to: ‘a :

B

—_ —

,a-f, cos(&,,?),

25—3?‘.

OEMA 3 (3X1MONAAA =3 MONAAEY)
A. TTow n e€lomon g evbeiag (€) mov diépyetorl amd To onueio A(l, 2) Ko giva:

(1) TapdAinAn oty evbeia (g): y=-3x—4;
(ii) kaBetn otV evbeia (g): y=-3x-4;

1
B. No Abovv ou e&womoeg: 7" =0, 7' =1, 7" =-1, 7' =49, 7" :7.

I'. Na Bpebei n andotacn tov onueiov A(—Z, 3) amo v evbeia (&): y=-3x—4.
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